

## Együttműködési Megállapodás

Amely létrejött egyrészről az **Autisták Országos Szövetsége** [a továbbiakban, mint **AOSZ**] (cím: 1053 Budapest, Fejér György utca 10., képviseli: Kővári Edit elnök)

valamint a **KoroKan Nemzetközi Oktatási Központ Kft.** (cím: 9495 Kópháza, Ady Endre utca 17., képviseli: Fekete Ibolya ügyvezető) között az alábbiak szerint:

**A megállapodás alapvető célkitűzése**, hogy lehetőséget biztosítsanak arra, hogy az AOSZ által képviselt, autizmussal élő személyek és a velük egy háztartásban élő szülő, testvér kedvezményesen vehessék igénybe a KoroKan masszázst, a [www.korokanmasszazs.hu](http://www.korokanmasszazs.hu) weboldalon megtalálható és a kedvezményt biztosító masszőröktől.

### **Az együttműködés értelmében a felek kölcsönösen vállalják:**

Közös erőfeszítéseket tesznek annak érdekében, hogy a KoroKan Nemzetközi Oktatási Központ Kft. bemutatótermei, közönségterei, programjai, szolgáltatásai az autizmussal élők számára a lehető legszélesebb értelemben elérhetővé váljanak.

Az együttműködő felek a megállapodás célkitűzésével egyező tevékenységükről, eseményeikről, kampányaikról vagy egyéb kommunikációs aktualitásukról kölcsönösen tájékoztatják egymást.

A Felek megállapodnak egyes programok közös kommunikációjában, melyek keretein belül sajtónyilatkozatokban kölcsönösen megemlítik egymást. Az egymás témáját érintő sajtótájékoztatókra meghívják a másik felet, ha indokolt, egymás logóját megjelenítik saját kommunikációs eszközeiken, sajtó anyagokban illetve honlapjukon.

### **Az együttműködés keretében a KoroKan Nemzetközi Oktatási Központ Kft.**

- biztosítja, hogy minden személy, aki rendelkezik az autizmusát igazoló kártyával és a hatóság által kibocsájtott fényképes igazolvánnyal (személyi igazolvány, útlevél, diákigazolvány, stb.) valamint aki lakcímkártyával igazolhatóan, szülőként vagy testvérként egy háztartásban, azonos lakcímen él egy AOSZ-kártyával rendelkező személlyel, minimum 20 %-os kedvezményben részesüljön a KoroKan masszázs szolgáltatás árából a kedvezményt biztosító szolgáltatóknál.** Aktuális lehetőségek, szolgáltatók, helyszínek megtalálhatók a [www.korokanmasszazs.hu](http://www.korokanmasszazs.hu) / **Országos masszőr lista honlap** oldalán. A szolgáltatók garantálják a minimum 20 %-os kedvezményt a masszázs szolgáltatás árából, illetve egyénileg akár ennél magasabb kedvezményt is, további, egyéb kedvezménnyel azonban nem vonható össze, készpénzre nem váltható. A kedvezmény a fenti honlapon szereplő masszőrök elérhetősége mellett szerepel.
- a megállapodás ideje alatt folyamatosan biztosít híryanagot az AOSZ számára a KoroKan Kft. az aktuális eseményeiről, érdekességeiről,

3. a szervezet rendezvényeinek, programjainak – saját döntése, és saját kapacitásának függvényében - helyszínt biztosít,
4. megjelenést biztosít az AOSZ-nak a tanfolyami kézésein releváns, az együttműködés tárgyával összefüggő témában.

#### **Az együttműködés keretében az AOSZ biztosítja:**

1. Az AOSZ vállalja, hogy a KoroKan Nemzetközi Oktatási Központ Kft.-t, mint kedvezményadó partnerét a saját [www.aosz.hu](http://www.aosz.hu) című honlapján megjelenteti, és a KoroKan Kft.-től kapott híryanagot honlapján rendszeresen szerepelteti.
2. Az AOSZ saját kiadású hírlevélben, valamint e-mailes levelezőlistáin a KoroKan Nemzetközi Oktatási Központ Kft. kedvezményeiről és az újdonságairól tájékoztatja tagjait.
3. Az AOSZ teljes körűen tájékoztatja a tagjait arról, hogy a **KoroKan Nemzetközi Oktatási Központ Kft. kedvezményt biztosító masszőr szolgáltatói a kedvezményes masszázst kizárólag az érvényes AOSZ igazolvány bemutatása ellenében tudják biztosítani az igazolvány tulajdonosának és a vele lakcímkártyával igazolhatóan egy háztartásban élő szülőnek, testvérnek.**
4. Az AOSZ szakmai tanácsadással, konzultációval segíti az intézményt, hogy az autizmussal élő látogatóinak az adott körülményekhez képest a legkomfortosabb szolgáltatásokat nyújthassa, a speciális igényekkel érkezők számára ideális körülményeket teremthessen.

A jelen megállapodás a Felek együttes megállapodása alapján 2016. február 12. dátumtól minimum egy éves tartamban, illetve a továbbiakban visszavonásig érvényes.

A megállapodást bármelyik fél azonnal hatállyal felmondhatja, amennyiben a másik fél jelen megállapodásban rögzített feltételeket nem, vagy nem a megállapodásnak megfelelően teljesíti, s azt erre történő írásbeli felhívást követő 15 napon belül sem pótolja.

A jelen megállapodásban nem szabályozott feltételekre nézve a Ptk. rendelkezései az irányadók.

Budapest, 2016. február 12.



**KoroKan**  
Nemzetközi Oktatási Központ Kft.  
9495 Kópháza, Ady Endre u. 17.  
Adószám: 23442313-1-08  
HU 23442313  
Cégl. szám: 08-09-022175

*Fekete Ibolya*

Fekete Ibolya ügyvezető  
KoroKan Nemzetközi Oktatási Központ Kft.



*Kövári Edit*

Kövári Edit elnök  
Autisták Országos Szövetsége